

Szent-Györgyi Albert írógépét is láthatjuk

FOTÓ: FRANK YVETTE



Eddig soha nem látott személyes holmikat is meg lehet tekinteni a szombaton nyílt Szent-Györgyi Albert-emlékkiállításon Szegeden, a rektori hivatal átriumában. Ilyen például Szent-Györgyi irattartó táskája, amelybe a monogramja is bele van írva, vagy szemüvege, sakk-készlete, útlevele és biciskája is. **2. »**

Szent-Györgyi Albert soha nem látott relikviáit mutatják be Szegeden



A Nobel-díjas tudós személyes holmijai karnyújtásnyi közelségben a látogatókhoz. FOTÓK: FRANK YVETTE

Eddig soha nem látott személyes holmikat is meg lehet tekinteni a szombaton nyílt Szent-Györgyi Albert-émléki-állításon. A tárlatra a Nobel-díjas tudós özvegye is küldött tárgyakat, a megnyitón pedig maga Szent-Györgyi is beszélt – felvételtől.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

A Szegedi Tudományegyetem Nobel-díjas rektora tiszteletére emlékkiállítás rendezett az SZTE és a Szent-Györgyi Albert Rotary Club, amelynek megnyitóját szombat délben tartották. A rektori hivatal átriumában Szent-Györgyi Albert személyes tárgyai, illetve néhány hozzá kötődő dokumentum tekinthető meg. A bemutatott tablók és tárgyak jórészt a Nobel-díjas tudós előtt tisztelgő két szegedi emlékszobának, az SZTE Klebelsberg Könyvtár gyűjteményének és a Móra Ferenc Múzeumnak az érdekességeit reprezentálják, ám vannak köztük olyan relikviák is, amelyek eddig nemhogy Sze-

geden, de sehol nem voltak láthatók.

Ilyen például Szent-Györgyi irattartó táskája, amelybe a monogramja is bele van írva, illetve szemüvege és bicskója is. Ezeket a tárgyakat a tudós özvegye, Marcia Szent-Györgyi küldte Bari Ferencnek, az orvostudományi kar dékánjának azt követően, hogy szeptemberben Szegeden járt, és megtekintette néhai férje emlékszobáját.

Az egyetem egykori rektorának városában szintén nem járt még soha a tudós utazótáskája és Nobel-díjának bronz-

másolata sem, amelyek most szintén itt vannak. Ezek Nagy Ferenc, a Bay Zoltán Alapítvány vezetőjének tulajdonában vannak, melyeket a gyűjtő – aki maga is részt vett a megnyitón – felajánlott a kiállítás szervezőinek. A Nobel-díjat egyébként csak ebben a formájában lehet megtekinteni, az eredeti, aranyból készült darab ugyanis a Nemzeti Múzeumban van, de nem állították ki. A másolat érdekessége, hogy egy másik magyar Nobel-díjas, Oláh György éremtartó dobozában tekinthető meg.



Szent-Györgyi útlevele.



Van mit csodálni a kiállításon.

ELISMERÉSEK AZ EGYETEMEN



A Szegedi Tudományegyetem napja alkalmából ünnepi szenátusülést tartottak szombat délelőtt az SZTE Rektori Hivatalban, ahol több elismerést is átadtak. Doctor Honoris Causa kitüntető címben részesült az olasz Giampaolo Borghello, a svájci Walid Habre, az amerikai Krishnan Rajeshwar, a német Bert Sakmann és az osztrák Teleyk Béla professzor. Pro Universitate-díjat kapott Czédli Gábor, Fülöp Ferenc és Kiss Tamás professzor, illetve Meskó Eszter. Klebelsberg Kunó-díjat Révész Piroska és Tóth Gábor professzor, a Klebelsberg Kunó-díj emeritus fokozatát Nagy Sándor professzor vehette át. Pro Laudanda Promotione-díjban Endrődi Balázs, Gácsi Anett, Hajdu Kata, Hulmán Ádám, Makai Péter Kristóf és Tóth Barbara Éva részesült. Kristó Gyula-díjat Teiszler Éva, Csengery János-emlékermet Barabás Katalin vehetett át.

CORNER		
pénzváltó 8-21 óráig		
Szeged, Kőlcsey u. 5. • Tel: 62/319-347		
Pénz nem 1 egységre	VÉTEL	ELADÁS
EUR	310,00	314,00
USD	265,50	270,00
CHF	265,50	272,00
RON	64,00	69,99
Érvényes 2017.11.12		
Külföldről is kiszolgálunk. Nemzetközi átutalások is lehetségesek.		